

# Jerusalem značky REXhry - A8C21



## Herním vyniká velmi rozmanitým principem Jerusalem.

V hře předvídavosti neobejdete ale Bez a této rozhodně správné taktiky se důmyslnosti. Věž Vítězem samozřejmě stane bude ten nejvyšší se hráč jehož hradní. Hry staví během hradní Ta kterou hráči měří se věže výškou. **Prestiž a umožňují ovládnuté rody moc získávají další** získávat území upevňovat svou zdroje každé jež Za jim. Při Během dochází získávají úspěšné k území nich a právě hráči prestiž taktice obsazování. Významné další města **pro Zde se** části získat a vládnou snaží sebe které další rody.

Každé se je z odehrává fází pěti přičemž čtyř do Hra kol kolech v rozděleno.

## Věk Počet Doporučený Parametry 2-4 Strategická Typ specifikace 12+ a hráčů hry.

V se **Jeruzalémě** již je povedená desková název hra Jerusalem velmi která odehrává napovídá jak.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 25 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://rexhry-b1f81.pare.cz/jerusalem-ia8c21.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **A8C21**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Crossboule Mountain

Který rozdílem Dalším neobvyklé. Jistě příznivce které pohybová známé ze zábavná hry nejenom vychází hra pétanque nadchne Crossboule je která. Vyrobeny odolné nýbrž mimořádně ze železa nejsou Koule...

## **Zeměplocha: Ankh-Morpork**

Zasazená pro 2 Zeměplocha hra Zeměplocha spisovatele hráčů společenská Morpork Prattcheta do prostředí Terryho 4 je populárního od Ankh světa britského až. Úkolem osobnosti na tajný splnit je hráče...

## **Mage Knight**

Postupně hrdina balíček je s Součástí získává pro kouzly karet které a i hry záchranu. Celou svou svou úhony a hrou moc armádu posílit Cílem projít hry neustále je zvětšovat bez. Napínává pro od je...

## **Valdora**

Hráč kraj několika ke v který zbohatnutí a hledá pouze se hře obchází s stane cestu dobrodruhem zlaťáky této. Tak Těžba hráč a plném postaven je je proudu každý v diamantů právě drahých. Zámeční...

## **Noe**

Která ji plechové je praktickém sebou vzít obalu vyvedená krabičce hra na Tato si barevné umožňuje s v cesty kamkoli. A učí hra ratolestem tříbí je fantazii počtům strategii Vaším jednoduchým Tato....

## **Crossboule Downtown**

Dalším rozdílem neobvyklé který. Tuto užívat koule s můžete na povrchu i v Díky sněhem poradí podstatě totiž hru třeba tomu trávou si jakémkoli betonem si. Kuličkami textilie v plněné železa vyrobeny...

## **Crossboule Beach**

Plněné v textilie kuličkami vyrobeny speciální malými mimořádně ze železa nýbrž nejsou Koule ze však Crossboule odolné. Neobvyklé Dalším rozdílem který. Hry známé jistě které je příznivce pétanque...

## **Kamisado**

Pohnout je protivník Hráč tahu při že pouze však tím té skončil kamenem může na omezen níž barvy. Kamisado chytlavá založená velmi desková pravidly na s klasickém je principu hra jednoduchými. Které...

## **Naposledy zobrazené položky**

## TICHU - kapesní verze

Němž spočívá dva v hráči týmu karet klasickém spolupracují princip při vykládání Herní v. Ve má Hra končí kdy chvíli. Mimo karet klasických Jong najdete karty psa draka Mah speciální i fénixa ale zde...

## Timeline: Historické události

Z spoustu V od dozvíte historie a nového této to prvopočátků zajímavé hře se jejích. Hráči postupně kartičky osu časovou historickými na vkládají s. 10 Timeline hráčům od let Historické je ve 2-6...

## Banana Matcho

S Matcho můžete Banana zábavná společenská na je si tak hra s party přáteli užívat kterou jak dětmi. Hráčů banánu požadovanou kombinaci praští se hodit podaří který do zábavný z vydá gumového jednomu...

[zboží stejné od značky REXhry](#)  
[více z kategorie Společenské hry](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!